
Не дајмо Србију велеиздајницима! 

 

 

Свет, како смо то већ говорили, обилује догађајима који у првом 

моменту делују готово лудо и неповезано, но да ли је баш тако. 
 

Гласник будуђих догађаја 

 

Пођимо од шоу политичке стратегије нове америчке администрације 

на челу са председником Трампом који у првим месецима мандата 

покреће акције да би, наравно, оправдао свој тзв. антиглобалистички 

ореол. Тако је на једном пријему представио као свог пријатеља 

председника познате фармацеутске куће чији су здраствени третмани 

нанели милионске жртве, док је његов други пријатељ из познате 

америчке породице готово преко ноћи одустао од реторике 

противљења здраственим третманима и то баш кад је постао 

министар. Овом можемо додати и 15-годишње познанство са 

Епштајном као и листу летова на крвава острва терора над децом. Но, 

главна представа за ширу светску публику, посебно ону у Украјини и 

САД, одиграла се у Белој кући ових дана и која је уосталом била 

потребна свим актерима, пре свега украјинском становништву којем 

је поручено како се њихов вајни председник бори за интересе 

Украјине, па не преза да одговори вођи западног чопора, али и пред 

америчком публиком која не подржава даљња издвајања у 

милијардама за овај конкретно сукоб. Наравно, Трамп као миротворац 

је главни утисак овог перформанса и иако се заиста сматра да је ЕУ 

својевољно одлучила да улаже у рат у Украјини, то ипак, свима би 

требало бити јасно, у структури контроле у овом свету није могуће 

или боље речено ништа није онако како изгледа. Глобалисти ЕУ ће 

надаље држати фронт у Украјини, правити оружане снаге ЕУ за око 

800 милијарди евра, док ће нпр. Немачка уложити у споствене војне 

снаге око 400 милијарди евра. Не треба у овом процесу пропустити да 

се у Немачкој привреди после десетина хиљада фирми у банкроту и 

девастације аутомобилске индустрије, формирају концерни за 

производњу војне опреме. Наравно, у општем миротворству САД не 

треба заборавити да од 100 најуспешнијих компанија 41 компанија се 

бави производњом војне опреме са зарадом од 198 милијарди долара у 

само 2023.г. 
 



Дакле, очигледно се одвија реорганизација западних ресурса уз 

наводне договоре о миру који када би и успели били би само 

окончање прве фазе сукоба. У току је и реорганизација фондова меког 

утицаја преко УСАИД фондације којом је Трамп запретио гомили 

послушника широм света да нема више новца без резултата те да ће 

по заслузи добити средстава другим путевима финансирања. Па 

питање, чему тако масивна реорганизација ресурса западне алијансе у 

сред реторике о миру, одговор је, дакле, незаобилазан и чини 

окосницу свих данашњих сукоба, а то је план Трећег храма, 

свеобухватан план успостваљања контроле над целим светом кроз 

стратегију доласка тзв. месије - Антихриста. Тако су овог месеца  

планирани обреди који претходе изградњи Трећег храма на месту 

џамије Ал Акса, а то заправо значи само једно – РАТ. У току 

миротворачких опсцена, Трамп је одобрио 100 милијарди евра помоћи 

Израелу називајући себе Гласником будућих догађаја и сасвим је 

јасно да су потребни огромни ресурси и припреме за нови или стари 

рат на Блиском истоку првенствено против Ирана и овај будући сукоб 

има капацитет да повуче за собом у конфронтацију већину светских 

сила. А у сенци општих припрема и због потпуно суновратних одлука 

о увозним тарифама америчке администрације и паритету у том 

смислу од осталих судеоника светске тржишне арене, светске берзе су 

у 24 сата изгубиле вредност од око 4 трилиона долара, додајући на све 

пад вредност деоница, обавезница, криптовалута, нафте, чак и злата. 

Успут се развила расправа да ли у Форт Ноксу има мимимално 700 

000 полуга злата као и да је потребно проверити ускладиштено злато 

успут наглашавајући да повлачење злата у УК траје и више од 8 

седмица, иако је законски оквир 14 дана. Дакле, кажу долази 

незапамћена рецесија и свет тоне у кризу епохалних размера. 
 

Уставоразрушитељ 

 

А ми у сред овог света препуних невероватних кретања 

претпостављамо да нас горе наведени догађаји неће дотицати. Док 

многи страни тзв. инвеститори који су добијали огромне субвенције 

од државе Србије беже из државе дародавца, финансирање дугова 

државе Србије који се мере у десетини милијарди прете да оголе 

стање банкрота, ми очекујемо да ће студентски и народни кретањима 

оздравити дубоко криминализоване институције, а да носиоца овог 



несагледивог стања и уставоразоритеља нећемо ставити као кључни 

захтев.   
 

И као што смо то већ говорили, заиста величанствен покрет младих 

широм Србије са изузетном подршком народа свих слојева друштва  

утицао је да се пробуди нада да можемо изаћи из ћорскака криминала, 

корупције и издаје. Заиста изузетан је труд студената у мотивисању на 

борбу против криминала кроз стотине километара маршева и 

масовних блокада који је привукао је пажњу сваког родољуба, бројних 

покрета и организација и тиме утицао да се пружа организивни отпор  

у бројним општинама широм Србије. Али, управо због уложеног 

напора и пробуђених нада требамо се запитати да ли постоји 

могућност да велеиздајник и главни мафијаш остане да узурпира 

институцију Председника Републике Србије и компромитује рад свих 

осталих институција и да ли ће у простору неконкретизованог захтева 

успети да убрзано проводи агенду окупатора. Да ли смо ми у протекла 

три месеца приметили да ова наведена личност тзв. председник 

Србије, јединствена у издаји, сасвим посвећено и даље разара српске 

националне интересе и извршава задатке окупатора успут ругајући се 

народним напорима. Уосталом да ли смо се запитали да онај исти 

окупатор који је пред лицем целог света бомабардовао српске земље, 

сада и даље ради на интезивном плану разарања Србије пројектујући 

сукобе у друштву и тражећи модус операнди за крваве резултате 

користећи пре свега услуге издајничког мафијашког диктатора. 
 

Бизарном Декларацијом о Војводини започет је процес удаљавања 

Војводине од Србије, погледајмо само повезивање структура које на 

том плану раде. Погледајмо како су и у другим деловима Србије  

узнапредовале промоције сецесионистичких аспирација у симболима, 

у страној подршци у промоцији групацијама које раде на 

дезинтеграцији Србије. Погледајмо само како на Косово и Метохију 

без икаквих проблема долазе снаге стране војне силе – Турске којој је 

међународним уговорима забрањено да икада војник ове силе ступи 

на српску територију, погледајмо ширење војне оперативе на целом 

КиМ и погледајмо упаде у дубину уже Србије без икаквих последица. 

Погледајмо, надаље, напад на институције Републике Српске где је 

управо наш велеиздајник дао леђа нападу кроз признање 

легетимитета високом представнику БиХ и тиме и његовом прогону 

институција Републике Српске. Зар о томе не сведоче специјалне 

снаге Мађарске које долазе у РС на тзв. вежбу, док је подршка Србије 



сведена на мантрање манипулатора у лику Александара Вучића у 

моменту када Србија као гарантор Дејтонског споразума мора 

наступити у сасвим другачијем облику и моделу. 
 

Зар наш чувени уставоразрушитељ нагомилане економске и 

друштвене проблеме на качи на одговорност студентског и народног 

покрета поводом блокада и протеста, зар не ради све на изазивању 

сукоба и конфронтације свих слојева друштва скривајући 

катастрофално стање у држави иза студентских протеста? 

 

Због свега овог наведеног потребно је усмерити народну снагу на 

захтев о одступању узурпатора са позиције и места институције 

Председника Републике Србије испостављајући кључни захтев  – 

оставка велеиздајника и кривична одговорност – јер то није 

политички захтев него захтев за успостављањем уставно-правног 

функционисања институције Председника Републике Србије. 

Уосталом студентима је упућена и молба српског народа са КиМ да се 

испостави захтев за отварањем документације Бриселског и 

Охридског споразума који огољују кривична дела у највишем степену 

против српског народа и српске државе, кривична дела која су изнад 

свих криминалних деловања наведене личности као тзв. председник 

Србије. Само испостављањем захтева – оставка велеиздајника и 

кривична одговорност – политичка каријера овог нечувеног 

узурпатора ће бити готова, огољена и конкретизовани циљ као 

неопходан циљ народног покрета грађана Србије чији би се масовни 

напори коначно привели неопходном резултату. Зашто је 

испостављањем кључног захтева готова политичка каријера тзв. 

председника Србије? Зато што је масовна народна воља и енергија 

добила конкретан циљ поред свих осталих захтева и тиме је пре или 

касније пад узурпатора институције Председника Републике Србије 

неминован и зато јер је то позив и другим институцијама да се 

придруже народној вољи и зато што у ексклузивном референдумском 

покрету грађана Србије против узурпатора и у уопштим светским 

кретањима нико неће штити мафијашког кума. 
 

Једноставно будимо мудри и дорасли иначе ће бити касно да се 

ухвати корак са процесом распада државе. Опет, још једном 

предлажем да студенти окупе једну или две личности из наставног 

кадра са сваког факултета и тако формирају тело за кординацију које 

би се бавило решењима друштвених проблема који долазе и које би у 



међувремену могло да прерасте у Владу националног спаса са 

једногодишњим мандатом и задатком да организује законите изборе. 

Све ово што сам навела је сада већ молба јер пролази време када ћемо 

моћи да се ваљано организујемо јер окупатор заједно са издајницима 

проводи све кораке ка дезинтеграцији Србије на плану изазивања 

грађанских сукоба по разној основи и у условима разних изазова 

светске кризе која долази и на наше просторе. Не заборавимо и 

отворене границе Опен Балкана преко којих данас могу прећи 

најразличитије припремљене снаге за подршку окупатору и 

издајницима.  
 

Свакако споменимо групу грађана која посвећено присуствује 

бројним протестима и блокадама у више од 1480 дана тражћи начин 

борбе против последица разарјућег режима.  
 

 

„Учинимо све што је до нас, не дајмо Србију велеиздајницима!“ 

 

Врчин, 6.3.2025. 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


